




Please be advised our dishes may contain allergens,  
for advice please speak to your waiter.

Whilst we do all we can to accommodate guests 
with food intolerances and allergies we are unable 

to guarantee that dishes or drinks will be completely 
allergen-free.

AVAILABLE  FROM
6:30PM TO 10PM

MINI CRAB CAKES
A sustainable zero-waste dish

(7 bites)

£17

FRENCH FRIES
with sketchup   

or mayonnaise  
 

£8 

TRUFFLE & PARMESAN 
FRENCH FRIES

   

£11

MACARONS
Coffee, 

Coconut,  
Chocolate & Baileys,  

Blackcurrant & Raspberry,  
Lemon & Bergamot, 

Iranian Pistachio

£10 (FOR FOUR)    

EAT

TRIPLE DIP ONION RING PLATTER 
Served with vegetable sticks, cocktail sauce, red pepper hummus,  

cervelle de canut and flat bread 

£15   

CHEESE PLATE
Elrick Log, Baron Bigod, Mini Baronet, Beauvale Blue, Spenwood 

with mustard di Cremona and sourdough toast

£19.50 

CHARCUTERIE BOARD FROM ISLINGTON
Coppa (pork collar), Bresaola (beef topside), Lomo (pork loin),
Islington saucisson (pork leg and back fat),lamb and goat salami 

with mustard ice cream and sourdough toast

  suitable for vegetarians   suitable for vegans   contains nuts   gluten free



English sparkling and champagne sold by the glass are 150ml
125ml glasses available upon request

MUSIC

DRINK

ART



02044	 2018
BALFOUR
Brut Rosé,
Hush Heath Estate, 
Kent, England (ABV 12%)

Vibrant and structured: one of 
England’s reference rosé sparkler
£24 - Glass  £110 - Bottle

01253	 NV
POMMERY
Brut Rosé, 
Champagne, France (ABV 12%)

As pretty to taste as it is to look at: 
charm in a glass.
£27 - Glass  £130 - Bottle

01253	 NV
BILLECART-SALMON
Brut Rosé, 
Champagne, France (ABV 12%)

Subtlety and freshness
£189 - Bottle

01725	 NV
LAURENT PERRIER
Brut Rosé,
Champagne, France (ABV 12%)

It is no accident that this sappy, broad, 
lingeringly fruity pink Champagne is 
the regional benchmark
£244 - Bottle

01260	 NV
KRUG
Brut Rosé, 27ème Édition 
Champagne, France (ABV 12.5%)

Pale salmon-pink, Krug’s rosé is 
structured and uncompromising
£851 - Bottle

01262	 2013
CRISTAL
Brut Rosé, 
Champagne, France
This “searingly intense” Cristal “will 
join the ranks of the epic vintages” 
according to critic Antonio Galloni 
(98/100). Perfumed fruits, creaminess, 
stoniness, drama and poised density: 
the delicately pink Cristal has them all
£1,246 - Bottle

PINK FIZZ

WHITE FIZZ

FIZZ

01732	 NV
BALFOUR
Leslie’s Reserve Gold, Extra Dry,
Hush Heath Estate, 
Kent, England (ABV 12%)

Ample fresh fruits and a creamy finish 
from this sumptuous Weald-of-Kent 
classic
£19 - Glass  £85 - Bottle

01027	 NV
POMMERY
Brut Royal, 
Champagne, France (ABV 12.5%)

Deft, harmonious and pretty in style, 
few Champagne houses can match 
Pommery for charm and finesse
£24 - Glass  £110 - Bottle

01800	 2008
POMMERY
Grand Cru Royal, Brut, 
Champagne, France (ABV 12.5%)

Only the greatest grapes in this 
resonant and vivacious vintage blend
£30 - Glass  £145 - Bottle

01625	 NV
POL ROGER
Brut Réserve, 
Champagne, France (ABV 12.5%)

The grace, charm, poise and freshness 
of Pol Roger (served at the 2011 Royal 
Wedding) makes it one of the most 
versatile and best loved of all Grandes 
Marques.
£159 - Bottle

01868	 2014
EXTON PARK
Brut, Blanc de Blancs,  
Hampshire, England (ABV 11.5%)

Grown on the chalk hills of 
Hampshire, the pure-Chardonnay 
Blanc de Blancs is the star of the 
Exton Park range, made in the best 
years only: remarkable complexity and 
finesse.
£37 - Glass  £169 - Bottle

01647	 NV

RUINART
Brut, Blanc de Blancs  
Champagne, France (ABV 12.5%)

A Ruinart provides one of the region’s 
most approachable Blanc de Blancs: 
chiffon-textured, softly lemony, 
beguiling
£45 - Glass  £219 - Bottle

01755	 NV
VEUVE CLICQUOT
Extra Brut Extra Old, 
Champagne, France (ABV 12%)

One of the most astonishing 
Champagnes of recent years, blended 
entirely from Veuve Clicquot’s reserves 
of older vintages (2010 back to 1988), 
given six years ageing (including three 
in vat), and the lowest dosage in the 
history of the house ( just 3g):  
deep, lingering, refined
£229 - Bottle

01053	 NV 
KRUG
Grande Cuvée, Brut, 171ème 
Édition Champagne, France (ABV 

12.5%)

Champagne’s hallmark blend:  
multi-faceted and compelling
£89 - Glass  £410 - Bottle

01790	 2013
DOM PÉRIGNON
Champagne, France (ABV 12.5%)

A cool, edgy vintage has helped create 
this “bright, focussed and crystalline” 
Dom Pérignon (Antonio Galloni), 
shimmering with lemon peel and floral 
notes
£575 - Bottle



WHITE
WINE

 WINE
GLASS 
175ml

032021	2021
THE WHITE
Balfour - Hush Heath Estate, 
Kent. England (ABV 11.5%)

This blend of Bacchus and Pinot Blanc, 
vinified at Staplehurst in Kent, is pure, 
zesty, fragrant, light and refreshing
£12.50 - Glass  £45 - Bottle

03234	 2021
VIOGNIER
Grès du Trias,
Vignerons Ardéchois
Northern Rhône Valley, France (ABV 

13.5%)

Floral and seductive, yet fresh and 
mouth-watering, too: brilliant Viognier 
from an under-the-radar source in pretty 
Ardèche
£16.50 - Glass  £63 - Bottle 

03161	 2022
ALBARIÑO
Atlantico, Cerro del Toro,
Piriápolis, Uruguay (ABV 12%)

Fresh, floral Albariño with peachy fruit.  
Soft-textured and refreshing 
£17.50 - Glass  £66 - Bottle

03207	 2022
PETIT CHABLIS (CHARDONNAY)

Daniel Dampt & Fils,  
Burgundy: Chablis, France (ABV 12.5%)

Made in a richer, more tender style than 
much Petit Chablis: deliciously forward, 
almost exotic, yet with some classical 
salinity too
£20.50 - Glass  £78 - Bottle

03239	 2022

SANCERRE (SAUVIGNON BLANC)

Philippe Auchère, 
Center Loire Valley, France (ABV 13%)

From caillotte (limestone pebble) 
vineyards in Bué: racy, subtle, fresh and 
fine-textured
£22.50 - Glass  £86 - Bottle 

03421	 2021
GRECO DI TUFO (GRECO)

Terra d’Uva,
Benito Ferrara,
Campania, Italy (ABV 13%)

Made from the Greco variety in the hills 
above Naples, this white has “vivacious 
acidity ... brilliant minerality”
£23.50 - Glass  £88 - Bottle

03739	 2021

GRÜNER VELTLINER BLEND
Lust and Laune 
Lukas Strobl,  
Gut Wagram,
Wagram, Kremstal & Kamptal, 
Austria (ABV 12%) 
A blend of Grüner Veltliner with Roter 
Veltliner and Chardonnay: easy-drinking 
wine in “completely natural” style with 
ample freshness and tension

£23.50 - Glass   £88 - Bottle

03599	 2023
SAUVIGNON BLANC
Cloudy Bay,
Marlborough, New Zealand (ABV 13.5%)

New Zealand’s original cult Sauvignon 
Blanc still impresses with its layered richness

£25.50 - Glass  £98 - Bottle

03891	 2018
BOURGOGNE-CHARDONNAY
Les Herbeux,
Domaine Michel Caillot, 
Burgundy: Côte d’Or, France (ABV 13.5%)

This wine comes from a tiny vineyard in 
the middle of the village of Meursault, 
unplanted when the village appellation 
was created – hence it is merely a 
‘Bourgogne’.  Its scent and richness of 
style, though, gives the game away … 
£28.50 - Glass  £110 - Bottle

WINE



ROSÉ
WINE

RED
WINE

Wines sold by the glass are 175ml 
125ml glasses available upon request

04182	 2022
ROCK LODGE
Plumpton Estate, 
East Sussex, England (ABV 10%)

A blend of Pinot Noir, Pinot Meunier, 
Acolon, Rondo and Dornfelder from 
one of the oldest vineyards in the UK: 
ample quenching charm
£12.50 - Glass  £45 - Bottle    

04192	 2019
	 MERLOT

Glass Collection,
Glenelly,
Stellenbosch, South Africa (ABV 14.5%)

Intense, generous and characterful 
Cape Merlot from the estate of former 
Pichon-Lalande owner, May-Eliane de 
Lencquesaing
£16.50 - Glass  £63 - Bottle

04883	 2019
CÔTES DU RHÔNE (GRENACHE)

Grande Réserve,
St Pantaléon les Vignes,
Domaine Gigondan,
Southern Rhône Valley, France (ABV 

14.5%)

Produced (from pure, 100-year-old 
Grenache) in the best years only, this 
dense, complex red exceeds ‘Village’ 
expectations for its powerful red and 
black fruits
£20.50 - Glass  £76 - Bottle

04144	 2021
SYRAH
Gabouillon,
Domaine de Gouye, 
Northern Rhône Valley, France (ABV 13%)

Philippe Desbos’s brilliantly fresh  
and floral Syrah (100% whole bunch) 
is grown in St-Jean de Muzols, just 
outside the St Joseph appellation 
boundary
£21 - Glass  £78 - Bottle

04583	 2015

RIOJA
Viña Cubillo, 
López de Heredia, 
Rioja Alta, Spain (ABV 13.5%)

Wonderful value for a mature wine from 
one the greatest producers in Spain’s 
finest wine region: perfumed berry 
fruits and a fleshy yet lively flavour
£23 - Glass	 £87 - Bottle

04449	 2021

PINOT NOIR
Surreal,  
Pivnica Brhlovce, Slovakia (ABV 13%)

Pure, fragrant Pinot with gentle oaking, 
from a volcanic-soiled region north of 
Budapest and east of Bratislava
£24.50 - Glass  £92 - Bottle

02035	 2022
NANETTE’S ROSÉ
Balfour - Hush Heath Estate,
Kent, England (ABV 12%)

Petal-pink rosé from specialists Hush 
Heath: crisp, fresh and focussed
£12.50 - Glass  £45 - Bottle

02049	 2022
STUDIO BY MIRAVAL ROSÉ
Château Miraval,
IGP Méditérranée,
Provence, France (ABV 12.5%)

This beautifully bottled, ultra-pale 
rosé is nuanced, supple and moreish
£15.50 - Glass  £59 - Bottle

02079	 2022
CÔTES DE PROVENCE ROSÉ
La Chapelle Gordonne,
Tête de Cuvée,
Château la Gordonne,
Provence, France (ABV 12.5%)

Fragrant, graceful and teasing rosé in 
classical Provence style
£19.50 - Glass  £75 - Bottle 

02061	 2021

SANCERRE ROSÉ (PINOT NOIR ROSÉ) 

Chavignol, Delaporte,  
Central Loire Valley, France (ABV 13%)

A pale orange-pink rosé directly 
pressed from Pinot Noir grapes, grown 
in one of the best sectors of Sancerre.
£22 - Glass	 £83 - Bottle 



Work No. 1347
Seven Hills, fino sherry, Worcestershire sauce, 
tomato, strawberry, chipotle tabasco, celery 
bitters, basil & lime foam, zigzag

£20

Umami & salty  
Served short, straight

Sign of Love
Ketel One, Italicus, Belle de Brillet, 
bergamot, chamomile, citric, light

£20

Floral & tangy 
Served tall, on ice

R.I.B.A
Ocho Blanco, lime, basil, emulsifier, 
Peychaud’s Bitters, gold

£20

Sweet & sour 
Served in a coupette

Sprinkle of Diamond
Bombay Cru infused green pepper & dried 
Sichuan pepper, Montenegro, blend of sweet 
vermouth, Dubonnet, sloe berries, thyme, 
Angostura Bitters, diamond powder

£20

Boozy & herbal 
Served in a coupette, on ice

The Dome
Ketel One, citrus, white cocoa, clarified milk, 
lemon, crème brulée, coffee powder

£20

Sweet & silky
Served short, on ice

Gabhan's Chandelier
Patron Reposado, Bruxo mezcal, Campari, 
agave, lacto-fermented raspberry, Chambord, 
Peychaud’s Bitters, rose petal

£23

Earthy & fruity  
Served short, on ice

Float Like A Butterfly
Butterfly-pea-tea infused Bombay Sapphire, 
maraschino liqueur, Green Chartreuse, citric 
solution 

£20
Floral, aromatic, herbal 
Served short, straight

Pegasus
Plantation Pineapple & OFTD, orgeat, 
mango, lime, clarified milk, mint air

£20

Silky & tropical  
Served short, on ice

Around The Globe
Macallan 12yo, Laphroaig 10yo, Woodford 
Reserve, plum saké, fino sherry, grapefruit 
bitters, bubble

£22

Sketch Spritz No.6
Grey Goose Essence Peach & Rosemary, 
RinQuinQuin, ginger, rosemary, elderflower 
tonic, cotton candy

£20

Fruity & herbal 
Served in a wine glass, on ice

OCKTAILS
Please be advised 
Our cocktails may contain allergens.  
Please ask your waiter for full information.

Everything can be art



District Fashioned
Lakes The One Sherry Cask Finished, 
Dubonnet, Oloroso sherry, PX sherry, 
banana, sketch's blend of bitters

£22
Bold & exotic 
Served short, on ice

Marasca Highball
Woodford Reserve, maraschino liqueur, 
honey, Fever-Tree Aromatic Tonic

£20
Elegant & aromatic
Served tall, on ice

Evergreen Martini
Ketel One, Yuzu saké, basil, lemon

£20
Fresh & floral
Served short, straight

Golden Hours
Remy Martin VSOP, creme de banana, 
hazelnut, Fever-Tree Ginger Ale,  
tonka bitters  

£21
Nutty & fresh
Served short, on ice

Il Caffe Di Rosita
Patron Silver, Patron Resposado, Cynar, 
coffee infused Martini Rubino, thyme, 
grapefruit bitters

£21

Complex, aromatic, bittersweat
Served short, on ice

Cosmopolitalicus
Grey Goose L'Orange, Italicus, hibiscus, 
Chambord, lime

£21
Sweet & floral
Served short, straight

Scotch Highball
Johnnie Walker Blue Label, Grand Marnier 
Cuvée Louis Alexandre, plum, lemongrass & 
ginger cordial, soda water

£43
Light & aromatic 
Served tall, on ice

Harvest Time
Apple, grapefruit, lemon, lemongrass,  
ginger, Fever-Tree Smoky Ginger Ale, 
cinnamon

£12

Non-alcoholic cocktail 
Savoury

Mindful Drinking

Simply Utopia
Atopia rhurbarb & ginger, lychee, lime, 
raspberry purée, vanilla

£14

Non-alcoholic cocktail
Sweet & fruity

A florist's
temptations

Crystal Espresso
Grey Goose, hazelnut liqueur, clear coffee 

£19
Bold & rich 
Served tall, straight



ABSINTHE
& PASTIS
Hendrick's Absinthe� £17

La Fée Absinthe� £20

Jade 1901� £25

Ricard / Ricard Pastis� £11

Amaro Lucano� £12

Amaro Montenegro� £12

Amaretto Disaronno Velvet � £13

Aperol� £11

Averna� £11

Campari� £11

Campari Cask Tales� £17

Fernet Branca� £11

Italicus Rosolio di Bergamotto� £15

Luxardo Limoncello� £12

Luxardo Sambuca� £12

Lillet Blanc� £11

Martini Bianco� £11

Martini Extra Dry� £11

Martini Rosso� £11

Martini Rubino Riserva� £11

Noilly Prat� £11

Picon Amer Black Label� £11

Pimm’s Cup No 1� £11

Suze� £11 

VERMOUTH, 
CUPS&AMARO

GIN
Beefeater 24� £13

Bombay Sapphire� £12

Bombay Bramble� £13

Bombay Premier Cru Murcian Lemon� £19

Caorunn� £14

Four Pillars Bloody Shiraz� £18

Gin Mare� £17

Hayman's Old Tom� £13

Hendrick's� £16

Hendrick's Neptunia� £18

Nikka Gin� £18

No.3� £17

Marylebone� £15

Monkey 47� £22

Opihr� £13

Plymouth� £13

Plymouth Navy Strength� £18

Plymouth Sloe Gin� £13

Roku� £15

Seven Hills� £17

Seatrus Acqua di Mare� £22

Sipsmith � £14

Tanqueray� £13

Tanqueray N° TEN � £15

The Botanist� £15

Whitley Neill Blood Orange� £16

Whitley Neill Distiller's Cut� £16

Whitley Neill Rhubarb & Ginger� £16

All spirits served at 50ml

25ml servings available

SPIRITS

VODKA
Absolut Elyx� £17

Belvedere� £16

Cariel Vanilla� £12

Cîroc� £16

Grey Goose� £16 

Grey Goose Essences White Peach & Rosemary� £16

Grey Goose L'Orange� £16

Haku� £15

Kakuzo Tea Vodka� £14

Ketel One� £13 

Ketel One Citroen� £13

Reyka� £14



25ml servings available

CACHAÇA 
Abelha Cachaça� £12

Velho Barreiro Cachaça� £12

PISCO
BarSol Primero Quebranta� £14

TEQUILA
Casamigos Añejo� £26

Casamigos Blanco� £23

Casamigos Reposado� £24 

Don Julio Añejo� £20

Don Julio Blanco� £17

Don Julio Reposado� £18 

Don Julio 1942 Añejo � £55 

Don Julio 70� £32

Fortaleza Blanco� £25

Herradura Añejo� £22

Herradura Blanco� £18

Herradura Reposado� £20

Ocho Blanco� £14

Patrón Añejo � £24

Patrón Reposado� £20

Patrón Silver� £19 

Tapatio Excelencia Gran Reserva Añejo� £35

MEZCAL
Amores Espadin Joven Oaxaca� £20

Bruxo X Espadin & Barril Mezcal� £16

Casamigos Mezcal� £27

Derrumbes Michoacan Mezcal� £23

Derrumbes Oaxaca Joven Mezcal� £21

Derrumbes San Luis Potosi Mezcal� £20

Verde Momento� £16



SCOTCH 
WHISKY
BLENDS
Chivas Regal 12 Year Old � £14 

Chivas Regal 18 Year Old � £27

Chivas Regal 25 Year Old � £70 

Chivas Royal Salute 21 Years Old � £45 

Johnnie Walker Black Label � £14 

Johnnie Walker Gold Label� £22 

Johnnie Walker Blue Label � £60 

Smokey Monkey Shoulder � £16

Monkey Shoulder � £16

AMERICAN 
BOURBON 
&WHISKEY
Bulleit Bourbon� £13

Bulleit Rye� £16 

Gentlemen Jack� £14 

Jack Daniel's Single Barrel� £20 

Maker's Mark� £14

Maker's Mark 46� £18 

Michter's Rye� £22

Michter’s Small Batch Straight Bourbon� £22

Rittenhouse Rye� £20

Whistlepig 10yo Straight Rye� £29

Wild Turkey � £15

Woodford Reserve� £15  

25ml servings available

COGNAC & 
BRANDY
Hennessy Paradis Impérial� £315

Hennessy XO � £42

Louis XIII de Rémy Martin� £340
			   15ml glass� £110
			   25ml glass� £180

Martell XO� £45

Martell Cordon Bleu� £47

Rémy Martin 1738� £20

Rémy Martin VSOP� £14

Rémy Martin XO� £32

Rémy Martin Tercet� £26

CALVADOS
Adrien Camut 6 Years Old, Pays d’Auge�  £17

Adrien Camut 12 Years Old, Pays d’Auge � £28 

Adrien Camut Réserve d’Adrien, 
Pays d’Auge� £56 

Lemorton Rareté, Domfrontais � £75



SINGLE 
MALT 
WHISKY
Balvenie 14 Year Old Caribbean Cask� £22

Bruichladdich Scottish Barley� £18

Glenfiddich 12 Year Old � £16

Glenfiddich 15 Year Old Solera� £20

Glenfiddich 21 Year Old Gran Reserva� £47

Glenfiddich IPA� £21

Glenmorangie Signet � £50 

Glenmorangie 18 Year Old � £33 

Glenturret 10 year old� £22

Lagavulin 16 Year Old � £23

Laphroaig 10 Year Old � £17

Macallan 12 Double Cask� £22

Macallan 18 Sherry Oak Cask� £130

Macallan  The Harmony Collection� £50

                Intense Arabica

Oban 14 Year Old � £19 

Octomore 5 Year Old, Scot.Barley Ed 07.1� £55

Port Charlotte 10� £19 

Talisker 10 Year Old � £16 

The Lakes Reserve No.5 � £35

The Lakes Reserve No.6� £32

The Lakes Edition Infinity� £40

The Dalmore 12 Year Old � £23

The Dalmore 15 Year Old � £40

The Dalmore 18 Year Old � £110

The Dalmore King Alexander III� £80

25ml servings available

IRISH 
WHISKEY
Bushmills 10 Year Old  � £16

Green Spot � £20

Jameson � £14

Redbreast 12� £19

Redbreast 15� £30

Yellow Spot� £26

JAPANESE 
WHISKY
Hakushu Distiller’s Reserve� £24

Hibiki Japanese Harmony� £26

Hibiki Blossom Harmony� £80

Nikka From the Barrel� £20

Toki� £16

Yamazaki Distiller's Reserve� £25

Yamazaki 12 � £40

Yamazaki 18 � £170

ARMAGNAC
Darroze, 8 Years Old
Bas Armagnac, Les Grands Assemblages � £19 

Darroze, 40 Years Old, 
Bas Armagnac, Les Grands Assemblages � £46

Darroze, 1962 
Bas Armagnac, Château de Gaube � £85 

Dartigalongue, 1939 
Bas Armagnac� £94



25ml servings available

RHUM
Clément Cuvée Homère� £41

Clément VSOP� £17

J. Bally� £15 

Trois Rivières Blanc� £15 

SPICED 
RUM
Chairman's Reserve Spice Rum� £13 

Clément Créole Shrubb� £15

Koko Kanu Coconut� £13 

RUM
Angostura 1824� £23

Appleton Signature� £14

Appleton 12 � £17

Bacardi Carta Blanca� £12

Diplomatico Reserva Exclusiva� £18

Discarded Banana Peel� £17 

El Dorado 8� £13

El Dorado 12� £17 

Gosling’s � £13 

Havana Club 7 Year Old� £13 

Havana Club 15 Year Old � £55 

Havana Club Selección de Maestros� £22 

Havana Club Maximo Extra Añejo� £350

Mount Gay Black Barrel� £14 

Mount Gay XO� £20

Plantation Pineapple� £17

Plantation Trinidad� £20

Plantation 3 Stars� £13

Plantation Isle of Fiji� £14

Plantation Original Dark� £14

Plantation XO� £20

Ron Zacapa 23 Year Old� £22 

Ron Zacapa XO� £39

Rum Sixty-Six 12� £17 

Santa Teresa 1796� £22

Saint Ogun� £13

Smith & Cross Overproof� £17

Wray & Nephew Overproof� £14



SOFT 
DRINKS
Coca Cola � £5 

Diet Coke� £5

Coke Zero� £5

Crodino� £8.50

Fever-Tree Elderflower Tonic� £5

Fever-Tree Lemon Tonic � £5

Fever-Tree Ginger Ale � £5

Fever-Tree Ginger Beer � £5 

Fever-Tree Lemonade� £5 

Fever-Tree Naturally Light Tonic Water � £5 

Fever-Tree Soda � £5

Fever-Tree Tonic � £5

Fever-Tree Aromatic Tonic � £5

Fever-Tree Mediterranean Tonic � £5

MINERAL 
WATER
Hildon Sparkling� £5.50 Bottle

Hildon Still� £5.50 Bottle

JUICES
Apple Juice� £5

Mango Juice� £5

Orange Juice� £5

Passion Fruit Juice� £5

Pineapple Juice� £5

Pink Grapefruit Juice� £5

Tomato Juice� £5

BEERS & SOFTS

BEERS & 
CIDER
Meantime Lager� £9

Meantime IPA � £9

Peroni � £8

Cornish Orchard Golden Cider� £8

Cornish Orchard Berry Blush Cider� £8

Asahi Super Dry� £9

Peroni  Nastro Azzurro 0.0� £7



1.4

P L E A S E  TA K E  A DVA N TAG E 
O F  O U R  F R E E  W I F I  S E RV I C E
S K E T C H  W I F I 

A discretionary 15% service charge will be added to your bill. Rob Peter to 
pay Paul?  Not at sketch, every penny of the service charge and tips are shared 
amongst our staff on top of the fair pay they get from us. That is why Rob, 
Peter and Paul and many others have been with us such a long lovely time.

If you need to use your mobile phone or camera, 
please do so with consideration for other guests

Please be advised our dishes may contain allergens, for advice please speak to your waiter.
Whilst we do all we can to accommodate guests with food intolerances and allergies we are unable to guarantee that dishes or drinks will be 

completely allergen-free.


